Ata da décima sexta Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Primeiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia cinco de junho de dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, que após ser levada ao Plenário foi aprovada sem emendas. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das correspondências recebidas, constando uma da Ouvidoria Geral da Câmara dos Deputados convidando a Egrégia Casa para instalar uma ouvidoria. Foi lido o Projeto de Lei nº 002/2009, de autoria da Mesa Diretora da Câmara municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar imóvel pertencente ao patrimônio público do Município para a Câmara Municipal de Santana do Deserto – MG” que após leitura foi encaminha do as comissões competentes pelo Sr. Presidente. Ordem do Dia: Foram colocados em votação os pareceres das comissões de Finanças e Orçamento e Legislação e Justiça sobre o Projeto de Lei nº 08/2009, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a concessão de subvenção social à entidade que menciona, e dá outras providências”. Ambos aprovados por unanimidade, na sequência o Sr. Presidente colocou em discussão e em primeira fase de votação o referido projeto que foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos em pauta, e passou-se a votação. Requerimento nº 012/2009 de autoria do Vereador Danilo que “Requer a compra de um veículo para o conselho Tutelar do Município”, Requerimento nº 013/2009 de autoria do Vereador Carlos Henrique que “requer a melhoria da pavimentação das ruas da localidade de Ericeira”, e Requerimento 014/2009 de autoria da Vereadora Rosana que “seja providenciado visita da assistente social do município ao endereço que menciona, e seja instalado um cronograma de visitas pelo órgão de assistência social do município em residências que se encontram e situação de risco”. Todos aprovados por unanimidade. O Sr. Presidente Solicitou a Comissão de Obras e Serviços Públicos que verificasse a reais condições da residência citada no Requerimento nº 014/2009 de autoria da Vereadora Rosana. Nada mais havendo passou-se a Palavra Livre: A Vereadora Rosana Solicitou que constasse em Ata que parabeniza o Diretor de obras Sr. Fernando Capele pelos reparos na calçada em frente ao Prédio da Prefeitura Municipal, parabeniza os estudantes da Universidade Federal de Juiz de Fora pelo belo trabalho na abertura da Primeira Jornada Municipal de Planejamento, parabeniza também os funcionários do Departamento de Obras pelo emprenho e dedicação com que trabalharam para a realização da Exposição do município. O Vereador Ivanir ressalta a falta de atendimento de urgência na exposição. O Vereador Carlos Henrique parabeniza o Executivo Municipal pela bela exposição e também ao Vereador Luiz Otávio por ter falado tão bem em nome da Câmara Municipal. O Sr. Presidente parabeniza o Prefeito e os funcionários da Prefeitura pela bela festa e também a Polícia Militar pela atuação durante o evento. Por recomendação do Vereador Carlos Henrique o Sr. Presidente solicitou que a Comissão de Obras e Serviços Públicos visitasse a obra de calçamento do Loteamento Migliano, citada pelo Sr. Presidente, para verificar o andamento e as condições alertadas pelo Sr. Presidente, que estavam de péssima qualidade no serviço. O Sr. Presidente convocou uma Reunião Extraordinária para às vinte horas e trinta minutos. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.

Walace Sebastião Vasconcelos Leite ____________________________

Carlos Henrique de Carvalho __________________________________

Rosana Aparecida Lima Bastos _________________________________

Danilo Miguel de Oliveira _____________________________________

Ivanir Barbosa da Silva _______________________________________

Leonardo dos Santos Henrique _________________________________

Luiz Otávio dos Santos _______________________________________

Rosélio Soares ______________________________________________

Valdevino da Silva Mariano ___________________________________

